Tarvikkeet

Lanka: esimerkiksi Novita Seitseman
veljestd, Drops Karisma. Langan
menekki: pohjavari 450 g (550 g) 600 g
(650 g), kuviovari kaikki koot 100 g.
Py6ropuikko (80 cm) 3,5 mm,

4 mm ja 5 mm sekéa sukkapuikot (tai
pyorépuikko 40 cm) 4 mm ja 5 mm tai
sen paksuiset puikot, jotka tarvitset
saadaksesi oikean neuletiheyden.
Nappeja

Lyhenteet

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

s = silmukka

krs = kerros

Neuletiheys: 18 s ja 23 kerrosta
=10 x10 cm.

Mittataulukko

Koot: S (M) L (XL)

Vartalonymparys: noin 92 (102) 108
(118) cm

Kokonaispituus kaula-aukon yléreu-
nasta (olkapaasta) alas luomisreunaan:
noin 68 (70) 72 (74) cm

Hihan pituus kainaloon: noin 47 (49)
50 (51) cm

Neule neulotaan suljettuna neuleena
alhaalta yl6s ja avataan villatakiksi
steekkaamalla (leikkaamalla auki).
Neuleen etuosaan tehdaan

7 silmukan kaistale (steekkausvara)
aukileikkausta varten.

HUOM! Seké hihan pituutta etta villa-
takin pituutta on helppo muuttaa neu-
lomalla ne halutun mittaisiksi. Neuleen
lopulliset mitat riippuvat omasta kasi-
alastasi, langan valinnasta ja kostean
neuleen muotoon asettelusta.

Tarkista neuletiheys ja vaihda pak-
sumpiin puikkoihin, jos késialasi on
tiukempi, ja ohuempiin puikkoihin, jos
kasialasi on I6ysempi.

Vartalo

Luo pohjavarilla 167 (187) 207 (219) s
ohuemmalle pyérépuikolle. Varsinai-
nen neuleen silmukkamaara on 160
(180) 200 (212) + steekkausvara

7 silmukkaa. Varmista, ettei neule ole
kierteella, kun alat neuloa.

Merkitse kerroksen alku. Neulo
kerroksen alusta 40 (45) 50 (53) s
10, 1n -joustinneuletta ja neulo sitten
7 silmukan steekkausvara. Steek-
kausvara neulotaan1n, 5 o, 1 n lapi
koko neuleen. Jatka sen jalkeen kerros
loppuun 10, 1n -joustinneuletta. Neulo
10, 1 n -joustinneuletta steekkausva-
ralla5cm.

Vaihda paksumpaan py6répuikkoon ja
neulo pohjavarilla sileda neuletta (koko
ajan oikeita silmukoita) 2 krs. Neulo kuvio
ruutukaavion A mukaisesti. Kuvioker-
roksella steekkausvaran nurjat silmukat
neulotaan pohjavarilla ja oikeat silmukat
vuorotellen

1 silmukka pohja- ja kuviovarilla.

Jatka pohjavarilla sileda neuletta,
kunnes vartalon pituus on 40 (42) 44
(46) cm alareunasta. Voit sdataa neuleen
pituutta neulomalla vartalo-osasta
lyhyemman tai pitemman.

Paéttele kerroksen viimeiset 5 (6) 7 (7)
silmukkaa ja seuraavan kerroksen 5 (6) 7
(7) ensimmaisté silmukkaa (tahan tulee
ensimmainen hiha). Laita ty6 odotta-
maan ja neulo hihat.

Hiha

Luo pohjavarilla 42 (44) 46 (48) s
ohuemmille sukkapuikoille ja neulo
joustinta10,1n 5 cm. Kerros alkaa
keskelta hihan alta.

Vaihda paksumpiin puikkoihin ja neulo
2 kerrosta sileda neuletta. Lisaa en-
simmaisella kerroksella keskisilmukan
(aloitussilmukka) molemmin puolin

1 silmukka, yhteensa 2 silmukkaa.
Neulo sitten kuviovarilla ruutukaavio
B:n mukaisesti. Huomioi, etta seuraava
silmukoiden lisdys keskisilmukan
molemmin puolin tehdaan koossa S ja
L kuvion kerroksella 14 ja koossa M ja
XL kerroksella 10. Neulo kuvion jalkeen
sileda neuletta, kunnes hihan pituus
on 47 (48) 49 (50) cm tai niin pitka kuin
haluat. Jatka lisdyksia samalla tavoin
aloitussilmukan molemmilla puolilla
3(3.5) 3,5 (3) cm:n vélein yhteensa

9 (11) 12 (12) kertaa. Silmukoita on nyt
yhteensa 60 (66) 70 (72). Paattele ker-

roksen viimeiset 5 (6) 7 (7) ja ensimmai-
set 5 (6) 7 (7) silmukat (keskella hihan
alapuolta).

Siirrd nyt hihan 50 (54) 56 (58) s varta-
lon pyoropuikolle siihen aukkoon, jonka
paattelit, ja neulo

77 (85) 93 (99) s vartalon etupuolelta
toiseen sivuun, ja paata 10 (12) 14 (14)
s toista hihaa varten.

Neulo toinen hiha samalla tavalla kuin
ensimmainen ja siirra sitten hihan sil-
mukat pyoropuikolle, toiseen aukkoon, ja
neulo 70 (78) 86 (92) s (vartalon takaosa)
ensimmaisen hihan alkuun. Tastéa eteen-
pain kerros alkaa tasta, ensimmaisen
hihan alusta.

Kaarroke

Kun olet yhdistanyt vartalon ja hihat,
puikolla on yhteensa 247 (271)

291(307) silmukkaa. Neulo 6 (8) 10 (12)
kerrosta pohjavarilla, noin 3 (3,5) 4 (5)
cm. Kavenna hihojen kiinnityskohdissa
toiseksi viimeisella kerroksella ennen
kuvion aloittamista yhteensa 0 (4) 4 (0)
silmukkaa.

Kuvion alkaessa kaarrokkeessa on 247
(267) 287 (307) silmukkaa.

Neulo kaarrokkeen kuvio ruutukaavio
C:n mukaan. Aloita kaaviosta C.1ja neulo
perakkain osat 1-5. Jatka sitten kaa-
vioon C.2 ja C.3. Pisarakuvio toistuu etu-
kappaleissa 2 (2) 2 (3) kertaa, hihoissa 2
kertaa ja selkdosassa 3 (3) 4 (4) kertaa.
Pisaroiden jalkeen jatkuva, alussa10 s
levea mallikerta toistuu 23 (25) 27 (29)
kertaa. Kuvio alkaa joka koossa eri koh-
dasta. Kerroksilla 12, 20, 26, 34, 40, 48 ja
50 kavennetaan. Koossa L ja XL kerros
23 neulotaan 2 kertaa.

Kun ruutupiirroksen viimeinen kerros on
neulottu, silmukoita on 82 (88) 92 (100).

Kaula-aukko

Vaihda ty6hén ohuemmat puikot. Neu-
lo yksi kerros pohjavarilla ja neulo sen
jalkeen 10, 1n -neuletta noin 2 cm tai
haluamasi pituus ja paattele silmukat.

Steekkaus

Ompele ompelukoneella tiheaa siksa-
kommelta steekkausvaran keskimmai-
sen silmukkarivin viereisiin silmukka-

Villatakki

on neulottu
Drops Karismasta,
ivdri 45
vaalea oliivi.

riveihin (silmukat 3 ja 5), yksi ommel
kummallekin puolelle keskimmaista
silmukkaa, josta neule leikataan auki.
Ala venyté neuletta liilkaa ommellessa,
ja varmista, ettd ommel lukitsee myos
silmukat seké alussa etta lopussa.
Tee nappilistat ensin ja leikkaa sitten
siksakommelten valissa oleva keskisil-
mukkarivi auki.

Nappilistat

Poimi neuleen oikealta puolelta steek-
kausvaran nurjan silmukan viereisen
silmukkarivin reunasta (varsinaisen
neuleen reuna) pienemmalle puikolle
nappilistan neulomista varten.

Jos kasialasi on 10ys3, valitse viela 0,5
mm pienempi puikko, jotta nappilistasta
tulee napakka. Poimi yksi silmukka joka
kerrosta kohti. Tarvittaessa jatd muutama
(3-7) silmukka tasaisin vélein nosta-
matta. Neulo 10, 1n -joustinneuletta 5
kerrosta ja paattele sitten joustinneuletta
jatkaen.

Poimi napinlapilistan silmukat puikolle
samalla tavoin kuin nappilistassa ja
neulo 3 kerrosta 10, 1n -joustinneu-
letta. Suunnittele haluamasi nappien
maara ja tee napinlavet listaan. Napin-
lapi tehdaan paattelemalla 2 silmukkaa
ja luomalla seuraavalla kerroksella
puuttuvat silmukat takaisin. Nappilistan
ensimmainen ja viimein napinlapi sijoi-
tetaan niin, etta listan alussa ja lopussa
on 3 silmukkaa ennen napinlapea. Muut
napinlavet sijoitetaan tasavalein naiden
valiin, esimerkiksi yhteensa 9 napinla-
peéa noin 7 cm:n valein.

Viimeistely

Huolittele steekkauksen saumat. Poimi
nappilistan vieresté neuleen nurjalta
puolelta silmukat puikolle samoin kuin
nappilistassa. Neulo sileda neuletta

5 kerrosta ja paattele. Kdanna lista
steekkaussauman paalle niin, etta
sauma jaa piiloon, ja ompele kaistale
kiinni.

Ompele kainalosaumat ja paattele
kaikki langanpéat.



Kasta villatakki kylmaan veteen tai
hoyryta ja asettele se tason paalle kui-
vumaan. Muotoile villapaita kosteana.
HUOM! Neule voi venya reilusti pituutta
kastamisen jalkeen, joten tarkista
huolellisesti hihojen ja vartalon pituus,
kun asettelet villatakin tasolle. Jos
villatakki on lyhyt, voit venyttaa sita
monta senttia, kun se on kostea.
Ompele napit napinlépien kohdalle
nappilistaan.

Mukauttaminen

Voi mukauttaa villatakkia omien
mittojesi mukaan. Sadada kaarrokkeen
korkeutta lisadmalla tai vahentamalla
kerroksia ennen kuviota. Voit véhentaa
kuviosta kerroksen 11 ja 21 tai lisata
kerroksia neulomalla kahdesti kuvion
kerrokset 23, 25, 33 tai 46.
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Kaavio C. Kaarroke

Kaavio C.1 Kaarroke osa 1 vasen hiha
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Kaavio C.1 Kaarroke osa 2 etukap
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Kaavio C.1 Kaarroke osa 3 oikea etukappale
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Kaavio C.1 Kaarroke osa 4 oikea hiha
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Kaavio C.1 Kaarroke osa 5 takakappale
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Kaavio C.2 Kaarroke

*Koot S, M, L jata kerroksen viimeinen
kavennus tekemétta. Koko XL tee
ylimaarainen kavennus rivin loppuun.

Kaavio C.3 Kaarroke

- - 50

x o x ol x o e [x = o o o o o = D o el x o D x ] x x| ae
x[x]x x [ T=xx x xx ] =x [x X [x [x x| a8
- - a7

x[x [ IxDx] Ix [ T=Tx] [x[ IxT=1 IxIx[ [x]x] [x[x 46
x[x [ IxDx] Ix[x[T=1 Dx] Ix[ T=1 IxIx[ [x]x] [x[x 45
x[x [ IxDx] Ix[x] T=Tx] [x[ Ix[=1 IxIx[ [x]x] [x[x a4
x [ x [ IxDIx] Ix[x [ T=1 Ix[ [x[ T=1 IxIx[ [xIx] Ix[x )
- - a2

toista

toista 6(7)7(8)

X|X|X[X[X][X X[ X|X|X]|X X|IX|X|[X[X[=[X[X[X[X[X[-]|X X|X|X|X|X X[{X|X|X|X X|X|X|[X|X a1
X|X|X[X[X][X X[ X|X]|X X|X|X|X[=[X[X[X[X[X[-]|X X|X|X|X X|X|X|X X|X|X|X 40
= = 39
X| X X|X X|X X| X X|X = X X = X|X X|X X|X X|X 38
X| X X|X X|X X|X X|X - X X X| - X|X X|X X|X X|X 37
= = 36
X|X|X[X[X][X X|X|X|X]|X[X X|X|X[X[X[X[=-[X[X[X[X]|[X]|- X|X|X[X[X[X X|{X[X[X[X[X X|X|X[X[X][X 35
X[{X[X|X|X|X|X X[X|X|X]|X X|X|X[X[X[-[X[X[X[X[X]|~- X|X|X|X|X X[X|X|X|X X|X|X[X|X 34
- - 3
X| X X|X X| X - X X X|- X| X X[ X X| X 32
X|X|X[X X|X|X|X|X X|X|X[X = X X = X|X|X|X X[ X[X[X X|X|X[X 31
X[X|[X[X[X][X X|X|X|X[X[X X[X|X[X[X][X - X X X| - X|X|X[X[X[X X[ X|X[X[X]|X X[X|X[X[X][X 30
X[X|[X[X[X][X X|X|X|X[X[X X[X|X[X[X][X = X X = X|X|X[X[X[X X[ X|X[X[X]|X X[X|X[X[X][X 29
X[ X[X[X[X]|X X|X|X|[X[X[X X[X|[X[X[X][X - X X X|- X|X|X[X[X[X X|X|X[X[X]|X X[ X[X|X[X]|X 28
X|X|X[X X|X|X|X X|X|X[X = X X = X|X|X|X X[ X[X[X X|X|X[X 27
X| X X|X X| X - X X X|- X|X X[ X X| X 26
- - 2
X[X|X[X[X[X[X X|X|X[X[X[X[X X{X|X|X|X|X[X[X [=[X[X[X[X[X[=|X|X|X|X[X[X[X[X X[ X[X[X|X|X[X[X X[{X|X|X|X|X|X[X 24
X X X X X X X X X X|-|X X X[-|X X X X X X X X X X X X 23
X[X|X[X[X[X[X X|X|X|X[X[X[X X{X|IX|X|X|X|[X[X [=[X[X[X|X[X[=]|X|X|X|X[X|X[X[X X[X[X[X|X|X[X[X X|{X|X|X|X|X|X|[X 2
= = 21
= = 20
X|X|X[X[X X|X|X|X|X X[ X[X|X|X = X X = X|X|X|X|X X[X[X[X[X X|X|X[X[X 19
X X|X|X X X X[ X|X X X X| X[ X X - x X x| - X X[ X|X X X X[X|X X X X|X|X X 18
XX X X| X X| X X X| X X|X X X|X = X X = X| X X X|X X|X X X| X X|X X X|X 17
X[X[X X[ X|X X|X|X X[ X[X X[ X|X X|X|X =[x X X |- X|X|X X[ X|X X[ X|X X[ X[X X[ X[X X|X|X 16
X|X X X|X X|X X X| X X|X X X|X = X X = XX X X|X X|X X X| X X|X X X|X 15
X X|X|X X X X[ X|X X X X|X|[X X - x X X |- X X[ X|X X X X[X|X X X X|X|X X 14
X|X|X]|X[X X|X|X|X|X X[ X|X[X[X = = X|X|X|X|X X[{X[X[X[X XX | X/ X[X 13
* * 12
1098 76543 211098765 43217%654372193876543 21109 87 654321109 8 7|6 4 3|2
M S l toista 13(15)17 (18) kertaa , steekkausvara | toista 6(7)7(8) kertaa | _M] Koossa L ja XL
L x x| neulo kerros

2 kertaa.



